. Vypotitej povrch krychle, znas-li délku jeji hrany. 7->L 6

a)a=8cm b)b=35cm c) h=6dm d) x =13 dm
S$=6a ¢ =64 A W) ¢=6x-¥
=608 $:6.%53%5 ¢=6CC $=6.13-73 H
$=9Phont L oYiDewk  CsMedui  S=1or4dnd

2. Doplii spravné udaje do tabulky. Nezapomen na jednotky.

Délka hrany = a | Obsah jedné stény = a - a Povrch (6 stén)=S=6 "a " a

12 cm 12.12.= 144 om C 146~ P64 un”
e Y Y= hq on? C-#9= 294 em®
26 mm 26-26= 6 76 e 6.676= hosErmm®
34 dm | 3434 A5G Ao ¢ .1156< €9 3¢ dar
30 cm 30 -20= ;?oom-‘_ G -900= 5400 e

{ !
3. Vypotitej délku hrany krychle a povrch krychle, vis-li, Z¢ obsah jedné
stény je:

a) 81 cm? b) 25 dm? c) 16 m? d) 49 mm?
#1=9.9 25=5'5 16=44% 49 =77
a =9em A = 5tm q=§m G = I

¢ =691 . ¢ gds S=¢-% S=6-¢9

S = ¥ ¢ /DMy ¢ ~Femt ¢ = 244 smam

4. Pavel sestavil krychli z 27 malych krychligek. Vypoditej povrch této
krychle, jestlize mala krychlicka ma délku hrany 2 cm.

S=6¢-a-a

[ w . ol
v <-6.6C
- S =216em
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